

新闻南京 | Nanjing 民生为本 民利至上

7月25日起
六条道路改单行
详见B10版



昨天，南京最高气温达到35.4℃，让市民感受到夏季的威力。不少出行的市民纷纷打着阳伞，“全副武装”地抵挡高温。见习记者唐伟超 摄

35.4℃！ 首个高温日来得有点晚

■南京昨天“偶然”遭遇今年首个高温日 ■因为处在梅雨间歇期，非典型高温不会持久，今天气温会小幅下降 ■明天起，南京将迎来今年梅雨期的第二波大范围降雨 ■南京入梅之前一般会经历一段“梅前高温期”，但今年有点反常，所以高温日比前几年都晚 ■专家说，虽然如此，今年夏天仍有可能比往年热

► B2

► B6

塞字条提醒失窃女 被疑骚扰

长途大巴上，贾先生偷偷塞给一名女子一张字条，结果对方瞥了一眼，随手扔了。第二张字条遭受了同样的命运，贾先生傻眼了，因为有人正在偷那名女子的东西。眼见小偷快要下车了，贾先生忍不住大叫：“抓小偷！”乘客合力将两名小偷抓获。失窃女子恍然大悟，她原以为贾先生递字条是想骚扰她呢。

► B5

搅拌机一口“咬”住民工腿

搅拌机加水工刘某不小心碰到了搅拌机开关，左腿死死卡在料斗支架间。由于空间狭窄，救援陷入困局。此时距事发已近1个小时，刘某的意志渐渐丧失。120医务人员现场打点滴，把几近休克的刘某“拯救”过来。大约20分钟后，金属支架终于被切断，刘某获救。经查，其腿骨粉碎性骨折。

今日视频预告

www.lifenanjing.com.cn
www.生活南京.com

生活南京

嘉宾：庄林 南京理工大学紫金学院招生办主任

闵光琛 金陵科技学院龙蟠学院招生就业辅导处处长

中国诗歌生病了

时间：19:00~20:00
嘉宾：储福金 著名作家
叶庆瑞 著名诗人

► B24

上海女毒枭 构建沪宁贩毒网

钱春林哼着小曲走出电梯时，被守候民警抓获，在贩毒链条里，他只是个小角色。

警方顺藤摸瓜，发现有4辆来自上海的黑车给钱强“供货”，雇主是西北籍女子阿旦。

正当警方准备收网时，案情突变：钱强因吸毒在另一个城市落网。

阿旦抛弃了钱强，与黑车司机李某搭上了线。

南京，李某等人在建宁路某大市场交易时被当场抓获；上海，阿旦也被抓获并获

钱强不甘寂寞，组织了另一个贩毒网络，“新东家”同样是一名上海女子。

今年1月17日，警方在高速路上截获出逃的钱强。

经过11个月的调查，一条由上海辐射江苏的贩毒网络被彻底摧毁，14名吸贩毒人员先后落网。

中国移动通信
CHINA MOBILE
移动信息专家

持之以恒 感恩以诚

感谢十年如一日，始终支持中国移动的您

感谢关心公益并支持“绿箱子环保计划”的您

——谨赠两张《立秋》门票，

带去我们诚挚的谢意！



立秋



还记得中国移动刚步入我们生活时候的情景吗？那个时候，您就是这个大家庭中的第一批成员，是您，见证了中国移动从蹒跚学步到成熟发展，是您的支持和信赖，让全球通成为如今中国诚信行业最具影响力的客户品牌，对您，我们有着深深的感谢。在中国移动的发展历程中，我们同样感动于那些一直默默关注并参与到“绿箱子环保计划”中的人们，环保关系子孙后代，给孩子留下生机勃勃的未来是我们共同的愿望，是您，用一颗纯净而美好的心，一直在默默的做着这项重要的事情。

感恩勿忘，中国移动诚挚邀请以上部分客户代表欣赏国家精品话剧《立秋》，它震撼的场景、深邃的立意，我们都想与您一同分享，希望两张小小的门票，能带去我们对您的深深谢意！（符合以上条件的客户代表，将会在近期收到中国移动的专门邀请，敬请期待。）

主办：中共南京市委宣传部 江苏省广播电视台

演出时间：2007年6月29日、30日、7月1日晚19:30

冠名：中行移动江苏公司南京分公司

地点：南京人民大会堂

承办：江苏省广播电视台都市频道 江苏东方盛世文化产业有限公司

客户服务热线：

10086

www.jscchinamobile.com